

Účasť na výstave Tradície slovenského vidieka



Správa z realizovanej aktivity

Miesto a dátum konania: Nitra, 19.-22.8.2021
Typ podujatia: Výstava
Číslo aktivity: C 3.1/1

V dňoch 19.-22. augusta 2021 sa v priestoroch národného výstavniska Agrokomplex v Nitre konala výstava Tradície slovenského vidieka. Program podujatia sa zameriaval na históriu a tradície v poľnohospodárstve, potravinárstve a ich prepojenie na súčasnosť. Cieľom bolo vzbudiť záujem verejnosti o poľnohospodárstvo, vidiek, prírodu a bohaté slovenské tradície. Na podujatí sa predstavili aj rezortné organizácie Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR. Národná sieť rozvoja vidieka SR sa prezentovala vo vonkajších priestoroch Slovenského poľnohospodárskeho múzea. Účastníci si mohli prezrieť aj stálu výstavu Programu rozvoja vidieka a expozíciu Život s Covidom 2021 v pavilóne C. Prezentácia Národnej siete rozvoja vidieka SR bola zameraná predovšetkým na informovanie o Programe rozvoja vidieka SR 2014 - 2020 a poskytovaní poradenstva v oblasti poľnohospodárstva a rozvoja slovenského vidieka, prezentáciu činnosti Miestnych akčných skupín z jednotlivých regiónov Slovenska.

Regionálnu anténu Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Trenčiansky kraj zastupoval vo vybraných dňoch (19. a 21.8.2021) regionálny koordinátor Ing. Andrej Milo. Vyhradené časti námestia obsadili, okrem iných, viacerí remeselníci z územia Trenčianskeho kraja. Konkrétne sa jednalo o košíkara, prúťikára, aranžérky, drotára, umeleckého kováča a dekoratérky. Počas výstavy sa odohrával aj kultúrny program na ploche v blízkosti expozície Národnej siete rozvoja vidieka SR.

V priebehu výstavy sa uskutočnilo aj hlasovanie o absolútneho víťaza súťaže „Najkrajšia fotografia z územia MAS/VSP 2021“, avšak z dôvodu aktuálnych pandemických opatrení sa neuskutočnilo oficiálne vyhodnotenie súťaže.

Realizáciou aktivity regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Trenčiansky kraj prispela k účasti miestnych akčných skupín formou distribúcie tlačovín, letákov a ďalšej propagácie, regionálnych producentov, remeselníkov a prispela k informovanosti účastníkov o svojej činnosti a aktivitách celej NSRV SR. Pri poskytovaní poradenstva sa niektorí návštevníci rozhodli prihlásiť do Národnej siete rozvoja vidieka ako noví členovia.

Účasť RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj na výstave prispela ku k dobrej koordinácii vystavovateľov z Trenčianskeho kraja, k zlepšeniu informovanosti o PRV SR 2014 - 2020, propagácii územia Trenčianskeho kraja.

Záver z aktivity:

- záujem o účasť na podujatí najmä od remeselníkov z územia Trenčianskeho kraja
- prezentácia rozvoja vidieka z územia Trenčianskeho kraja, spolupráca pri súťaži „Najkrajšia fotografia z územia MAS 2021, propagácia Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2020, NSRV SR

Vypracoval: Ing. Andrej Milo, regionálny koordinátor RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj

Dátum: 26.08.2021



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020



MINISTERSTVO
PÔDOHOSPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY